

舞剧明年巡演美国东部

周洁:想把《周璇》拍成电影



周洁

本报综合消息 生于60年代、70年代的人应该没有不知道周洁的吧?舞蹈演员出身的她,曾一度独霸舞台,又从舞台到荧屏,成为“杨贵妃”。那个年代女星常走的路,都是盛名之际出国,“混得不怎么样”,就再回来。不过,周洁的离去和归来都跟其他人

不一样,她是为了一个电话而回来的,回来后从头再来。日前,记者在上海采访了正为舞剧《周璇》出国巡演做进一步修改工作的周洁,在这部剧中,她的身份是艺术总监,一个虚职。

最红的时候选择了离开

15岁时,周洁就凭舞剧《小刀会》一举成名,之后,她又相继主演了《半屏山》、《掌上舞》、《山姐与模特》……可以说,周洁曾独霸中国“舞”台,人称“东方女神”。从舞台到银幕,周洁也很成功,《火烧圆明园》《垂帘听政》,直到《杨贵妃》,她拿到了各种奖项,荣誉达到顶峰。

人前风光无限,人后却十分孤寂,回首那些年,周洁还是觉得自己的选择没错,“舞蹈是台上一分钟,台下十年功,每一次演出前都提心吊胆,生怕出错,不是每次演出都能保持最佳状态,可要是台上出一点错就不得了。时间一长,就患上了失眠,安眠药加量,还是整夜整夜睡不着。”周洁笑称,后来拍电影,发现和舞蹈相比这简直是“太轻松了”。

在那个年代,“红”只跟“忙”有关,但跟“赚钱”却无关,“《杨贵妃》那么红,我们一集片酬好像也就几十块吧。”周洁又是个重人情的人,“导演请了你,不好意思不去,去了,你的时间没了。你只要在这儿,就总是会有人找你。”怎么摆脱这种困境?周洁想到了离开,1996年,她选择了出国。

一个电话让她决定回来

到美国休斯敦,周洁先是进语言学校,一切从零开始。“过年时,参加了大使馆筹办的一个晚会,跳了几支舞,没想到观众都激动得不得了。”观众被周洁的舞蹈之美镇住了,没想到中国大陆能有这样的舞者,很多当地华人和美国人都希望,周洁能教教他们的孩子。——这就是周洁办舞蹈学校的缘起。周洁的舞蹈学校很快就办了起来,满足了许多华人家庭希望子女可以接受中国传统文化教育的需求。多年后,周洁带着40名休斯敦舞校的学生,到上海参加国际儿童艺术节开幕式专场演出,获得巨大成功。她还带着自己的学生——14岁的胡佳回国参加全国“桃李杯”舞蹈比赛,获得评委一致给予的特别奖。后来,周洁又在上海开办了分校。14年过去了,周洁在美国有300多名学生,在上海有1500多名学生。

出生于教师家庭的她,小时候就有两个愿望:跳舞或者做教师。“现在,这两个愿望都实现了。”

周洁告诉记者,2007年的一天,一个电话改变了她接下来5年的人生之路,“那天我接到上海歌剧院院长的电话,他告诉我上海歌剧院舞剧团要维持不下去了。当时我听了非常震惊,这可是新中国历史最悠久的舞团,也是中国第一部舞剧《小刀会》的诞生地,我失眠了,更重要的是,我是这个舞团培养的,这是我的老师王莲芬给我打了一个长达2小时的电话,于是我毅然放下一切,回来帮这个舞团做点事。”

从零开始推出舞剧《周璇》

当周洁带着满腔热情回到上海歌剧院舞蹈团时,心里却凉了大半截,“只剩下十几名舞蹈演员了,没人才没剧目更没钱,想要生存谈何容易。”作为一个舞蹈团,首先是作品,周洁赶紧招兵买马,在条件十分艰苦的情况下推出了一台“城舞-今典”舞蹈晚会,没想到非常受欢迎。有了这个基础,周洁才开始计划做更大的项目,“最后想到了‘周璇’,这个题材既有上海特色,又有文化内涵,周璇也是适合向全世界推广的文化名片。”

周洁北上为请陈维亚当《周璇》导演而急哭的“段子”被媒体报道过多次,再谈起,周洁有些不好意思,“反正各种辛苦,自己也很奇怪,这么多年没有哭过,那次还哭得挺伤心。”排练期间,导演生病、排剧缺钱,各种状况都出现过,最终舞剧《周璇》一炮打响,在各地演出引起轰动。

明年美国东部巡演 想把《周璇》拍成电影

接受记者采访时,周洁说最近正在为《周璇》做修改,演了这么多场,怎么还要修改?“明年要赴美演出,美国公共广播电视台要拍摄成DVD做海外发行,他们还将制作成专辑在电视台滚动播出。”周洁兴奋地告诉记者,“是美国公共广播电视公司,不是商业电视台,盖斯特沃台长上次来中国挑节目,看了无数节目,最后就选了我们的《周璇》。他说,《周璇》让他流泪了,它不仅传达了上世纪30年代上海的文化记忆,也展现了中国人代代传承的艺术和生命魅力。”不过,周洁觉得舞剧《周璇》还不够完美,还需要修改,还需要升华。“很多地方要更精炼也要更适合西方人的审美习惯。”除了准备巡演,周洁还有个很大胆的想法,“很多人跟我说,可以把这个题材拍成电影。” (马晓)

黎姿8日 诞下7斤女婴

本报综合消息 10月9日TVB高层乐易玲亲口证实,黎姿10月8日诞下8磅(约7斤)女婴,母女平安。早前一直传她怀有双胞胎,但黎姿否认。前年她已为丈夫马廷强生下双胞胎,如今再添女儿,可喜可贺。(新浪)

撒贝宁回应与章子怡婚讯:

众人皆晓我独惑

本报综合消息 日前,有媒体报道称从知情人处得知,央视名嘴撒贝宁与国际影星章子怡正在筹备婚礼,婚庆公司已订好。对此,继9日章子怡在新浪微博中否认传闻,称“能给本人也发张请柬吗”之后,男方撒贝宁也站出来否认了婚讯。北大才子撒贝宁不仅特意用一首诗来否认所谓婚讯,还讽刺了所谓的知情人:“从此诸事不操心,太监会比皇帝多。”

9日,章子怡与撒贝宁的新闻再次占据各大网站的头条,有媒体称知情人爆料称,章子怡与撒贝宁的恋情已经到了结婚的程度,两人已经在筹备婚礼,文章中还煞有介事地将二人结婚的酒店以及排场,描写得十分详细,甚至

连婚庆公司都已订好。对此,章子怡先是在9日通过微博进行辟谣,并斥责造谣者称:“现在这世道,小道消息都堂而皇之迈上大道了,而且还走得昂首挺胸!听说地儿都被安排好了,不知时间过了没?请柬别忘了发我一张!”

相比于女友的中规中矩,北大才子撒贝宁则要犀利和更富有文采得多。他在微博中用一首诗进行讽刺,所谓结婚的消息自己这个当事人还完全不知:“惊喜源自九天落,良辰吉日齐备妥。惟余事主蒙鼓中。”撒贝宁还对所谓的知情人进行了嘲讽,“热心快肠实如火,知情人土飞白沫。从此诸事不操心,太监会比皇帝多。” (新娱)



撒贝宁

林志玲热舞 《江南Style》

本报综合消息 10月13日(本周六),湖北卫视《天下同名人》将迎来台湾第一美女林志玲,淑女范十足的林志玲大跳神曲《江南STYLE》爆笑全场,其独家护胸秘笈更是听得人直哆嗦。

《江南STYLE》是PSY组合嘻哈风格的搞笑创作,自创的马式舞步和深具感染力的音乐节奏,令很多年轻朋友为之疯狂。据了解,本周六晚,有着芭蕾舞功底林志玲跳起“骑马舞步”将动感与优雅相济,扭动的水蛇腰和飘逸的蕾丝长裙让观众大饱眼福!其间,拉丁小王子刘宇光由于扭臀幅度过大,险些跳脱裤子,好心的志玲姐姐连忙帮他勒紧裤腰带,笑料百出。节目现场,林志玲首度回应网络上疯传的禁播大尺度内衣广告事件,还回忆起几年前在大连拍摄广告的意外坠马,造成胸部以及脸部等多处受伤,“当时我躺在医院,不确定还不能好起来,我非常沮丧,连活动都感觉到很困难”。坠马事件后,林志玲豪掷一千万给自己的胸部上保险,花了大量时间和金钱用于护理胸部及腿部。现场,林志玲还大方公开胸部保养秘笈,“每次洗完澡以后都要用冷水往上冲洗胸部并且拍打胸部,不要怕冷”。如此“冷酷”的美容办法听得搜搜团的美女“大王”哆嗦成一团。(张漪)



林志玲

陈建州斥港媒胡编:

家有正妹不会乱“把妹”

本报综合消息 黑人与范玮琪这对搞怪情侣时常在微博中隔空传情,他们的这段感情也被传为娱乐圈中的佳话。不过9日晨香港媒体曝出新闻称黑人陈建州在香港被拍到在夜店与长发辣妹亲密咬耳朵,并且还贴脸互亲脸颊,媒体还将拍到的照片公之于众。为此陈建州在微博回应称是拍摄角度问题,还称明明家里有个很正的妹怎么会出去“把妹”。

范范与黑人恋爱了十几年,直到去年二人修成正果,领证摆喜酒,

婚礼上温情浪漫感动一众亲友,尤其是范范演唱的《最重要的决定》更令人大为动容,9日凌晨黑人还在微博中晒出一张小两口眉目传情的照片。不过当日早晨黑人夜店泡妞的新闻占据各大网站页面头条,令人唏嘘不已,担心二人的婚姻受到影响。报道中称陈建州在香港夜店中与一长发辣妹举止亲密,两人不但亲密咬耳朵,还互吻对方脸颊,不过媒体拍到的照片十分模糊,具体情况只有当事人清楚。

为此陈建州当日连忙在微博中

解释清楚,黑人称一早上看到这样的新闻都傻眼了,他解释称香港媒体所说的“把妹”有亲密动作十分无聊,将他与对方讲话拍成好像在亲吻,将买单说成是要电话,太夸张了。黑人也表示这样的新闻发出后很多人说不爽他怎么这样对范范。为此黑人认真声明:请相信我不会乱“把妹”,因为我家中已经有一个很正的妹啦!重点是我从小到大都不喝酒喔!黑人还晒出与范范的搞怪合影,力证谣言并未撼动与范范的感情。(辛佳)

乐基儿被曝 因离婚而抑郁



乐基儿与黎明

本报综合消息 乐基儿急于和黎明离婚的原因是搭上老外,并且被媒体偷拍到照片。黎明在事件曝光后马上发表声明摊牌,正式宣布结束四年婚姻。

前不久,经纪人陈善之力证黎明乐基儿在四月时关系还十分稳定,又计划暑假出游,但乐基儿从美国探亲回来后,就突然离婚。陈善之言语间,暗示有人突然变心。但乐基儿却自称与黎明早已分开,被逼讲了很久谎话。

乐基儿好姐妹刘晨芝也指,乐基儿婚后极度迁就老公,为了融入黎明朋友圈子而改变自己的生活,反而黎明却完全无意融入对方生活圈子,更大爆乐基儿因为离婚而抑郁。(新文)